

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL COVASNA**



**COMUNA VALEA CRIȘULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL NR 8 /2017**

Încheiat astăzi, 9 iunie 2017, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 7 consilieri locali, dl Para Magor-Robert, dl Vancea Lajos și Ioachim Silviu fiind absenți. Ședința începe la ora 8,30. Dna Varga Ottilia-Eva participă la ședință începând cu ora 8,37. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor și dna secretar.

Dl primar salută prezența consilierilor locali prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind alegerea președintelui de ședință
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea D.A.L.I pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare Cămine Culturale din localitatea Valea Crișului și Calnic, comuna Valea Crișului, județul Covasna”
3. Adoptarea hotărârii privind implementarea proiectului ”Reabilitare și modernizare Cămine Culturale din localitatea Valea Crișului și Calnic, comuna Valea Crișului, județul Covasna”
4. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi. În ceea ce privește desfășurarea ședinței comisiei de specialitate, dl Ilyes – membru în cadrul comisiei, precizează că deși a fost prezent la ora stabilită, comisia nu și-a desfășurat activitatea întrucât dl Vancea Lajos a fost absent iar Ioachim Silviu – deși inițial a fost prezent în sală a plecat de la ședință, astfel că nu s-a asigurat cvorumul legal.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind alegerea președintelui de ședință. Este propusă dna Varga Ottilia-Eva. Nefiind alte discuții,

președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna Varga Otilia propune spre dezbatere următorul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind aprobarea D.A.L.I pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Cămine Culturale din localitatea Valea Crișului și Calnic, comuna Valea Crișului, județul Covasna". Dl primar prezintă Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I) pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Cămine Culturale din localitatea Valea Crișului și Calnic, comuna Valea Crișului, județul Covasna. Dl Kiss Karoly se interesează care sunt sumele aferente fiecărui cămin cultural iar dna secretar prezintă devizele pe obiect întocmite de proiectant. Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind implementarea proiectului "Reabilitare și modernizare Cămine Culturale din localitatea Valea Crișului și Calnic, comuna Valea Crișului, județul Covasna". Dl primar informează că mai sunt disponibile fonduri în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, Submăsura 7.6 din cadrul programului PNDR – Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural, drept pentru care propune ca în cel mai scurt timp consultantul să depună acest proiect pentru finanțare la AFIR, prezentând în continuare Lista activităților sociale/culturale desfășurate în cadrul Căminelor Culturale din satele Valea Crișului și Calnic în perioada mai 2016 – mai 2017 precum și caracteristicile tehnice ale obiectivului de investiții:

#### Căminul Cultural din satul Valea Crișului:

Aria construită propusă	= 536 mp = 517 + 19 (C1+C2)
Aria desfășurată propusă	= 594,4 mp = 575,5 + 19 (C1+C2)
Aria utilă propusă	= 429,5 mp = 416,5 + 13 (C1+C2)
Regim de înălțime (nemodificat)	= D + P
Înălțime maximă la coamă	= 10,90 m (de la nivelul terenului)
Înălțime maximă la streășină	= 6 m (de la nivelul terenului)
Volum total spații interioare	= 1630,6 mc
P.O.T. propus	= 52,44%
C.U.T. propus	= 0,58
Total nivel demisol:	37.1 mp
Total nivel parter:	379,4 mp + 37 mp tip terasă, supr. de circulație exterioară acoperită
ARIA UTILĂ TOTALĂ C1:	416,5 mp și 37 mp supr. de circulație exterioară acoperită
Corp 2 - Centrală termică -	13.0 mp
ARIA UTILĂ TOTALĂ C1 + C2 =	429,5 mp

#### Căminul Cultural din satul Calnic:

Aria construită propusă	= 349 mp = 330 + 19 (C1+C2)
Aria desfășurată propusă	= 349 mp = 330 + 19 (C1+C2)
Aria utilă propusă	= 276,03 mp = 263,03 + 13 (C1+C2)

Regim de înălțime (nemodificat) = P  
Înălțime maximă la coamă = 10,15 m (de la nivelul terenului)  
Înălțime maximă la streășină = 5,95 m (de la nivelul terenului)  
Volum total spații interioare = 1131 mc  
P.O.T. propus = 33,6%  
C.U.T. propus = 0,33  
ARIA UTILĂ TOTALĂ C1: 263,03 mp  
Corp 2 - Centrală termică - 13.0 mp  
ARIA UTILĂ TOTALĂ C1 + C2 = 276,03 mp

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl Kiss se interesează de detaliile privind proiectul "ETIC – Efort transformator pentru Integrare Comunitară" corespondent liniei de finanțare PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020 Cod 2014RO05M9OP001(1) „Dezvoltare Locală Integrată (DLI 3600) în comunitățile marginalizate AP 4/ PI 9.ii/ OS 4.2. iar dl primar prezintă activitățile propuse a se realiza în acest proiect, precizând că în cel mai scurt timp va supune aprobării implementarea proiectului de canalizare pentru satul Calnic.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 9,38.

Valea Crișului, la 9 iunie 2017

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**VARGA OTILIA-EVA**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR**

**PANAITE ANA-DIANA**